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EZEETAZOMENO MAGOHMA : ®YZIKH KATEYOYNZHZ
TA=H : T'AYKEIOY
AIAFQNIZMA MNMEPIOAOY : AmpiAiou 2023
Oéua A

It 4 MPWTEC MPOTACEL va eTAeyel n owoty ¢pacn TMoU T

OUMTTANPWVEL KOt oTnV 5" va XOpaKTnpLoToUV oL TPOTAOEL, WG CWOTEG

(Z) A AavOaopéveg (A).

5 Movadeg n kabe npotaon

1.

Idavikd eAATAPIO €ival OTEPEWPEVO OTO TARAVI PE TO €va AKPO. 2T0 AAAO
AKPO KPEPAUE CWHA EVW TO €AATHPIO €XEI TO PUOIKO PYAKOG TOU Kal TO
a@Avoupue eAeUBEPO, OTTOTE TTPOKAAEITE Max ETTINAKUVON TOU EAATNnpPiou
Al. To TTAdTOG TNG TaAGvTWONG Ba eivai:

a. Al B. 2Al y. Al/2 6. dev apkouv Ta dedopéva

To PETPO TNG €viaOnG TOU PayvNTIKOU TTEdIOU OTO KEVTPO KUKAIKOU
peuparo@opou aywyou N omeipwy eivalr B, étav autdg cuvdéetal o€
Tdon V . Av UTTOOITTAQCIGOOUPE TOV QPIBPO Twv OTTEIPWY TOU
dlIaTNPWVTAG TNV idIa aKTiva TwV OTTEIPWV TOU, KOI TOV OUVOECOUE
oTnv idla Tdon V, TOTE N £vTaon Tou PayvnTikou TTEdioU OTO KEVTPO TOU
yiveTal .

a. 4B B. 2B y. B 6. B/2

‘Eva TaAavioupevo ouoTnua TToU  €XEl  10loouxvoTnTa fo  €KTEAEI
eCavaykaopévn ToAdviwon pe ouxvotnta fs=f,. Av au&nooupe Tn
ouxvoTnNTa Tou BIEYEPTN, META TNV ATTOKATACTACN TOU CUCTHANATOC, Ba
TTAPATNPROOUUE OTI

a. Ba au&¢nBei To TTAATOC TAAdVTWONG

B. 6a peiwBei To TTAGTOC TNG TAAAVTWONG

y- 6a augnBei n 18locuxvOTNTA TOU GUCTHPATOG

0. Ba peiwBei n 1IdIooUXVATNTA TOU CUCTHPOTOG
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4. ¥T0 TTOPOAKATW OIAYPOUMO @aiveTal TTWG METARBAAAETQI N €viaon ToOu
QWTONAEKTPIKOU PEUUATOG | 0€ ouvaptnon ME TN dl1a@opd duVANIKOU
AV = Vo5 — Vieas., OTAV 0TNV KABOBO TNG CUOKEUAG TOU PWTOKUTTAPOU
TTPOOCTTITITEl AKTIVOBOAIa opliopévng ouxvotntag f ue évraon |.

i N

-

<v

-V (0,0) A

H popor Tng KapTTUANG &&v Ba aANdgel av peTaBalloupue
a. Tnv évraon | TG akTivoBoAiag

B. T0 UAIKO TnG KaBddou

Y. TN ouxvoTnTa TNG aKTIVOBOAIQg

®. 10 UNIKS TNG avodou

5.
ao. H duvauikh evépyeia NG TAAAVTWONG €VOG CWHOTOG TTOU EKTEAEI ATTAR
apuoVvIKA ToAdvTwaon PelwveTal OTav audveTal To JETPO TNG TaxUTATAS Tou.

B. Katd tn didpkeia TnG ¢@Bivouoag appOVIKAG TOAAVTWONG CWHATOG HE
duvaun amooBeong TG JopPnG F=-bu, n TTEPIOdOG PEIVETAI JE TO XPOVO.

Y. Kard tnv aktivoBoAia péAavog owpatog n €viacn Tng OKTIVOBOAIaG
KATAVEUETAI OPOIOUOPYPA O€ OAQ TA PNKN KUPATOG.

0. 210V Qaoparoypd®o PAcag cival duvaTtdv va OIaXwWPICOUUE I00TOTTA £VOG
OTOIXEiou .

€. H péon 10x0¢ TTou KaTavaAwvel avTIOTATNG TTou SIOPPEETAI ATTO APPOVIKO
EVAANQOOOUEVO PEUNA, €ival ion PE TNV PEYIOTN TIKA TNG OTIVHIAIAG 1I0XUOG .
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B1. Z¢ pia @Bivouca TaAAvTwon TNG OTToiag To TTAATOG UEIWVETAI EKOETIKA UE
Tov Xpdvo OUPQWVa e TNV oxéon A, = Age™', 10 apxikd TAGTOC Tou
ToAQVTWTA €ival Ay = 10cm. MeTd ammd Xpovo Hiag TrepIddou 1O TTAATOG €ival
A; = 8cm. Av TTEPACEI XPOVIKO DIACTNUA Piag akoun TrepIddouU, TOTE TO TTAATOG
Ba civai

(a) A, = 6cm. (B) A, = 6,4cm. (y) A, = 4cm.

Oéua B

A. Na emmAé€eTe TNV opBr| atrdvrnon.
Movadeg 2
B. Na aimioAoyrioeTe TNV £1MIAOYI 0QG.

Movadeg 4

B2. To diaypaupa arreikovifel n ypa@ikn mapdotacn @aong — XpOvou o€
BaBuoAoynuévoug agoveg TN @Aon TNG ATTANG ApPOVIKAG TAAGVTWONG TTAATOUG
A, TTou ekTeAE éva UAIKG onpeio, o€ cuvdApTNOoN ME TO XPOVO.

@(rad)
3m/2 - B
e
T .
i i

>
0.0 0.1 0.2 t(s)
Me tn Bonbeia Tou BIAYPAPHUATOS CUMTIEPAIVOUME OTI TN XPEOVIKH OTIYHA

t; = 0,3 s, n amoudkpuvon Tou UAIKOU onueiou atmd Tn BEon 100ppoTTiag Tou
givai:

Gx1=+A BX1=0 Y.x1=_A
A. Na emAé€eTe TN OWOTA aTTAvVTNON.

Movadeg 2

B. Na aitioAoyroete TNV €1MAOYI 0OG.

Movaddeg 4
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B3. Zupudrtivo mTAaiolo €xel wuiki avriotacn R = 10Q kal Kiveital yéoa o€
pMayvnTiko 1medio. H HEA ammé emmaywyn mou gpgavidetal oto mAaiolo divetal
atro TN oxéon :

Eqp = 10t +5 (S.1.)

To NAEKTPIKO QOPTIO g TTOU BIEPYETAI ATTO WIA TOUH TOU CUPUATOG TOU TTAQICiOU
yla TO XPOVIKO didoTnua amo t = 0 yéExpr t = 2s €ivai:

(a) 2,5C, B) 3C, (y) 6C
A. Na emmAéEeTe TNV opBr| atrdvrnon.
Movadeg 2

B. Na aitioAoyrioeTe TNV £1MIAOYI 0OG.

Movadeg 4

B4. 210 dImTAavOe OxAUO  @QaiveTal N apxn
Tapaywyns evalacodpevng taong. Otav 10
OUPMATIVO TTAQICIO TTEPIOTPEPETAI PE YWVIAKA
TaxUTNTa @ Me TOV GEovd TOu KAOETO OTIC
OUVOUIKEG YPOUMES TOU OPOYEVOUG PayvnTIKOU
mediou B, oTouG oKpodékTeg A kai I
eppaviCetal evaAAaocoouevn Tdon TAGToug V
KAl ywVIaKAG ouxvotntag w. Otav 10 idIo
OUPMATIVO TTAQICIO TTEPIOTPEPETAI PE YWVIOKN TaxUTNTa @' = 2@ WPE Tov Agova
TOU KABETO OTIG DUVAUIKEG YPAUMEG OUOYEVOUG payvnTIKoU TTEdiou B' = §/2,
OTOoUuG akpodékTeg A kal ' eygavifetal evaAAaoooduevn Tdon TTAdToug V',
OTTOU:

() V' =2V BV =v (v =v/2

A. Na emmAéEeTe TNV opBr| atrdvTnon.

Movadeg 2

B. Na aimioAoyrioeTe TNV £1MIAOYI 0QG.

Movadec 5
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H tnyn Tou kupatog O apxifel Tn XPOVIKN oOTiyu t =0 va ekTeAEi a1TAR
apUOVIKA TOAGVTWON, TTOU TTEPIYPAQETal amo Tnv efiowon Y = Anuwt. To
£YKAPOI0 appovikd Kupa TAGtoug A = 0,05 m  diadidetal Katd T BeTIKA
@opd oe opIfovTia €AAOTIKA Xopdn Trou ekTeiveTal Katd Tn O1EUBuvon TOu
agova x'x.
Oewpoupe OTI TO OonuEio TNG Xopdrng otn Béon x = 0 TN XPOVIKA OTIyun t =0
€X€l uNOEVIKN atroydkpuvon atrd TN BE0N 1I00PPOTTIAG TOU Kal BETIKY TaXUTNTA.
H ypaoiki TTapdoTtaon TnG AonG TOU KUPATOG ¢, TV XPOVIKN OTIYUA
t; = 0,5 s, og oxéon Pe TNV AOCTACN x ATIG TNV ApXr Tou Ggova (x = 0)
TTAPIOTAVETAI OTO TTAPAKATW JIAYPAUA.
P (rad)
A

Oéua Il

t1=0,5s

4t

> X (m)

1. Na ypayete Tnv £€iowan Tou apuoviKoU KUPATOS (S.1) TTou dnuIoupyEiTal.

Movadeg 6
2. Na umoAoyioete TV amoudkpuvon ammd Tn B£0n 1I00pPOTTIOG TOU, TNV
TaxutnTa Kair tnv emraxuvon evog onueiou M Tou €AacTikoU pEoou, TTOU
BpiokeTal oTn B€on xp = 0,4 m TN XpPovikr) oTiyul 0,5625s.

Movadeg 6
'3. Na armeikovioete TNV atmroudkpuvon até Tn 80N 100pPOTTag Tou, TNV
TaxUTNTA KAl TV ETMITAXUVON TOU onueiou M og ouvdpTtnon PE Tov XPOVo.

Movadeg 6
4. Na artreikoviogTe To OTIYHIOTUTIO TOU KUPOTOG TN XPOVIKA oTiyur] T +£ =

0,3125s
Movadeg 7
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Oéua A

z
=

EmAoyéag
TAXUTATWY

EmrayuvTig
MnynA 16vTwy 16VTWY

N
n

Vv

]

+

2T0 OXAUa OTTEIKOVICETal £vag QaOoUATOYPAPOS PACOG TTou TTEPIAAPPBAVEL:
TNy MOVOOBEVWV BETIKWY 1I0VTWY, £TITaXuvTh Tdong V, emAoyéa TaxuTATWY
uE VTaON TOU OPJOYEVOUG NAEKTPIKOU TTediou Tou Tukvwtr E , TTou pytropoupe
va TNV PeTaBaAloupe, peTaBAAAovTag Tnv TACN TOU TTUKVWTI KAl OPOYEVOUG
payvnTikoUu Tediou B1 pe duvapikéc ypaupés kaBeteg oto E, kai opoyevég
payvnTiko Tedio B ioou pétpou pe 1o B4, TETpaywvikig diatounig TAsupdc d.

Ta 1o6T1oTTa 160VTa OPTiOU J Kal gadwv My Kal My | emTayxuvovTal ammo Tnv
NPEEMIa OTOV ETITAXUVTH, WETA TNV £€€000 TOUG aTTd TNV TNy 16VTWY, KOTOTTIV
€10£pYoVTal OTOV £TMAOYEQ KABETA OTIC BUVONIKES YPauuES Twv TTediwv E kai,
B amo omou e&épyovral Ta Baputepa amo 1o péoo O Tng TAsupdc KN |, kal
e1oepxOpeEva 01O OIAYPAPOUV NUIKUKAIKEG TPOXIEG Kal TTEQTOUV OTO onueio K
€vOG €uaioBNTOU QIAY aPrivoVTag Ta ixvn TOUG.

MeTaBdaAloupe TNV €viaon Tou nNAEKTPIKOU TTeEdiou Tou eTTIAoyEa otnv TiuA E,
€101 WOTE va Byaivouv atrd Tov €mmAoyéa Ta eAa@pUTEPA 1OVIA TTOU £XOUV
emTayxuvlei pe tnv idla Tdon V, kal dlaypd@oviag NUIKUKAIKEG TPOXIEG,
TIPOCTTITITOUV OTO GNUEIo P Tou QiAy.

Aivovia: o« = 0,24m, q=1,6- 10 19¢, m; =8- 10_27kg,

4
m,=9,6-102"kg, E=100— .
m

A1 Bpeite Tn @opd Twv payvnTikwy Tediwv By Kal B, kal Ta pETpa Toug.

A2. YtrohoyioTe TV 100N V Kai TNV éviaon E’.

A3. YmoloyioTe TV amméaTacn Twy IXVWV TwV I00TOTTWY aTo QiAy KP

A4, YtrohoyioTe T iagopd xpovou Kivnang Twv IGVIWY GTO hayvnTIKO Tedio

KaBe emituylal



